

Большой успех

3
ШЯУЛЯЙ, 2 сентября. (ЭЛТА). В городе гастролирует коллектив Каунасского музыкального театра. Артисты прибыли с богатым репертуаром. Они показали оперы В. Баумиласа «Утопленница», Дж. Пуччини — «Чио-Чио-Сан», оперетты Н. Досталы «Кливия», Б. Горбульска — «Любовь и жесть» и И. Кальмана — «Сильва».

В течение недели театр дал десять спектаклей, которые посмотрело около шести тысяч человек. Все спектакли коллективно посетили рабочие совхозов «Гинкунай» и «Лигумай», работники Радвилишкской больницы, колхозники сельхозартелей «Ляудес ковотояс», «Гегужес девинтойи» Шяуляйского района и других колхозов.

Коллектив музыкального театра должен был гастролировать в Шяуляй 10 дней. По просьбе трудящихся коллектив театра продлил свои гастроли еще на 5 дней.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
Г. Вильнюс

6 СЕН 1960